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Σε σχέση με την μη επίσπευση των διαδικασιών για να τελεσφορήσει η Πράξη 

Εφαρμογής στον περιοχή «Πεύκο Πολίτη», για την ένταξη της οποίας στο Σχέδιο 

Πόλης άλλοι αγωνίστηκαν και άλλοι παριστάνουν ότι αγωνίστηκαν, εκφράζω τις 

έντονες ανησυχίες μου. 

 

Πρωτοκλασάτη Αντιδήμαρχος είχε δηλώσει προεκλογικά στους ιδιοκτήτες των 

αγροτεμαχίων ότι η Πράξη Εφαρμογής θα έχει ολοκληρωθεί σε ενάμιση χρόνο από 

τότε. Το «προεκλογικά» βέβαια με το «μετεκλογικά» ουδεμία σχέση έχουν, ως 

γνωστόν.  

 

Σύμφωνα με το αίτημα παράτασης του αναδόχου μελετητή για το οποίο καλούμαστε 

να συζητήσουμε στην σημερινή συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής και 

συνυπολογίζοντας άλλες καθυστερήσεις που έχουν ήδη γίνει, ο ενάμιση χρόνος για την 

ολοκλήρωση της Πράξης Εφαρμογής έχει μετατραπεί σε δυόμιση χρόνια και … ο Θεός 

Βοηθός!! 

 

Η πρόταση μας είναι, εφόσον έχει δοθεί παράταση για την υποβολή των δηλώσεων 

ιδιοκτησίας έως τέλος Μαρτίου, να βοηθήσει ο Δήμος για να γίνουν όλες αυτές οι 

υποβολές δεδομένου ότι μπορεί να υπάρχουν άνθρωποι μεγαλύτερης ηλικίας που να 

μην συνειδητοποιούν ότι πρέπει να τις υποβάλλουν. Πολλοί πιθανώς δεν γνωρίζουν 

την ηλεκτρονική πρόσκληση του Δήμου για δήλωση των δικαιωμάτων τους, κάποιοι 

μπορεί να δυσκολεύονται να συγκεντρώσουν τα δικαιολογητικά και κάποιοι μπορεί να 

μην έχουν καν πληροφορηθεί ότι η περιοχή έχει ενταχθεί εντός σχεδίου. 

 

Εφόσον ο Δήμος έχει στην κατοχή του λίστα με ονόματα και τηλέφωνα επικοινωνίας 

γιατί δεν επιφορτίζει κάποιους υπαλλήλους του με την αρμοδιότητα να ειδοποιούν 

όλους τους δικαιούχους. Ακόμη και επιστολές θα μπορούσαν να σταλούν, αν υπάρχουν 

οι διευθύνσεις των κατοικιών των δικαιούχων. 

 



Τέλος ως «ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΣΤΟ ΦΩΣ» ζητάμε να υπάρξει σαφής δέσμευση πλέον, ως 

προς το χρονοδιάγραμμα της Πράξης Εφαρμογής για να δούμε πόσος ακόμη χρόνος 

χρειάζεται για να γίνει πραγματικότητα το όνειρο χιλιάδων συνδημοτών μας.  
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